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3114_009_00 Hrachovišt ě  
 

Podklady  

• Osobní jednání na OÚ Hrachoviště - paní Kotilová 
• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 

čištění odpadních vod 
• Znalecký posudek č. 1594, zpracovatel p. Krbec 
 
Hrachoviště (470 m.n.m.) se nachází 8 km jižně od Třeboně. V obci Hrachoviště je trvale 
hlášeno 78 obyvatel (rok 2001). 
Obec se nachází v CHKO Třeboňsko. 

Vodovod  

Obec Hrachoviště má vlastní vodovod pro veřejnou potřebu. Na vodovod je napojeno 69 
trvale a 49 přechodně žijících obyvatel. Vodou z  vodovodu je zásobena celá obec. Obec má 
vlastní zdroj i úpravnu vody. 
Zdrojem vody je podzemní vrt, jehož vydatnost je pro potřeby obce dostatečná a kvalita vody 
je dobrá. Obec vybírá vodné ve výši 20 Kč/ m3. 
Úpravna vody má jednoduchou technologii - pouze štěrkopískové filtry. Součástí ÚV je 
akumulační nádrž o objemu cca 8 m3. Úpravna pochází z roku 1973 a její rekonstrukce 
proběhla v roce 2001. 
Voda je ze zdroje čerpána výtlačným řadem B (PE 110, 10 m) do úpravny a odtud dále 
upravená voda výtlačným řadem A (PE/LT DN 100, 200 m) do věžového jednokomorového 
vodojemu o objemu 50 m3. Přívodní řad A je v horším technickém stavu a je po úsecích 
postupně rekonstruován (cca 30 m/rok). 
Rozvodné řady jsou z litiny a pocházejí z roku 1973 (většinou) a jejich technický stav je 
poměrně uspokojivý. Dokumentace vodovodních sítí neexistuje, byl však zpracován znalecký 
posudek pro odhad ceny majetku (vodovodu). 
 
Zdrojem požární vody jsou návesní rybníky. 
 
Provozovatelem vodovodu je obec Hrachoviště.  

****** 

Obec nepočítá v příštích letech s žádnou investicí do vodovodu kromě běžné údržby a 
oprav. Je nutné dále pokračovat s rekonstrukcí výtlačného řadu z ÚV do vodojemu. 
Vzhledem ke stáří rozvodných řadů se navrhuje jejich postupná rekonstrukce. Jedná se o 
cca 2,5 km řadů DN 100 a DN 80. 
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Kanalizace 

V obci je vybudována kanalizace pro dešťové vody. Splaškové vody jsou akumulovány ve 
vyvážecích jímkách. Na OÚ není k dispozici dokumentace této kanalizace. Její kapacita pro 
odvod dešťových vod je dostačující. 
 
Provozovatelem dešťové kanalizace je obec. 

****** 

Z důvodu nedostatku financí obec neplánuje v příštích letech žádné investice do kanalizace 
a nemá v úmyslu budovat ČOV. 
Navrhuje se vybudování splaškové kanalizace, stávající kanalizace by byla dále využívána 
jako dešťová, a výstavbu ČOV s kapacitou 150 EO. 
Splašková kanalizace je navrhována souběžně se stávající dešťovou kanalizací a 
prodloužena do neodkanalizovaných částí obce, délka cca 2000 m DN 300. 


